

斯双双是宁波奉化爽爽家庭农场负责人，2017年从大学本科毕业后返乡创业，创立了这家农场。

创业初期，农场遇到过很多困难：2019年夏天的“利奇玛”台风导致农场颗粒无收，当年冬天的寒潮又冻死冻伤了一大批作物，而三年疫情几乎阻断了销路。2021年，农场由于建设亲子研学、旅游观光等项目需要，急需一笔建设资金，但由于抵押物不符合贷款要求，斯双双求贷无门，一时间一筹莫展。这时，建行宁波奉化支行的客户经理主动找到了她，在仔细研究农场需求之后，建行开展了一系列协调和商讨工作，有的放矢、对症下药，最终把创新的信贷产品“银政担”送到了斯双双面前。随后，客户经理帮助斯双双在一周之内完成了材料提交和贷款申报工作，并顺利放款200万元用于项目建设，解决了她的燃眉之急。

如今的爽爽家庭农场已经成为了当地颇有名气的综合性生态农庄，斯双双坚持独辟蹊径，在传统农业市场中走出了一条高科技的道路。她改变了地栽草莓的种植模式，让草莓在无土椰糠基质高架上“离地”栽培，这种模式安全卫生、绿色环保，种出来的草莓产量高、质量好、口感甜香，格外受市场欢迎，一度供不应求。除种植业以外，这里的休闲农业也发展得很快很好，可以承接企业团建活动、亲子游，还与区团委协同开展了农业技术培训、红领巾小课堂、会务接待等合作。

斯双双与建行一直保持着非常好的情感联络。去年，村党支部和建行奉化支行办公室党支部开展党建共建，党员们一同学习党的二十大精神，共话乡村振兴。

今年，斯双双有了新的发展畅想，基地提升、形象改造、草莓育苗、带动共富等等。她说，这些蓝图的实现一定少不了建行的大力支持，她期盼在未来能与建行有更多更好更全面的合作。